DE KIEM TRA CHUONG I
DPai s6 16p 10 nang cao

Caul(6d): Giai cac bat phuong trinh

a) Vi —3x—10 <x—-3
b) 2x” +2x—[3x+1|>0
Cau2(3d): Cho f(x)=2x"—3x+1
a) Giai bit phuong trinh (9—x) f(x)>0
b) Giai bat phuong trinh m >x+1

Cau3(1d): Tim m dé phuong trinh
\Vx* +x+m =1-2x c6 hai nghiém phan biét.
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DE KIEM TRA CHUONG I
Dai s0 16p 10 nang cao

Caul(6d): Giai cac batphuong trinh
by Vx’ =2x —8 < x+3
b) 2x”+3x=3x+2/>0

Cau2(3d): Cho f (%) =4x* —3x -1
¢) Giai bat phuong trinh (9 —X ) f(x)>0

d) Giai bat phuong trinh +/f (x) > x—1

Cau3(1d): Tim m dé phuong trinh
Vx? —x+m =1+2x c6 hai nghiém phan biét.



